



Gmina Czarnków
ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27, fax 067 255 3079
e-mail: urzad@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://www.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

Czarnków, dnia 20.04.2018 r.

IGROŚ.271.1.4.2018

**Otrzymują:
wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonym w dniu 17.04.2018 r. przez jednego z uczestników postępowania Zamawiający - Gmina Czarnków wyjaśnia:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?

Odpowiedź na pytanie 1

Do czasu wejścia w życie przepisów implementujących zapisy Dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/55/UE z 16 kwietnia 2014 r. w sprawie fakturowania elektronicznego w zamówieniach publicznych zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur drogą elektroniczną.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź na pytanie 2

Tak – Rozdział XVII pkt 1 SIWZ.

3. Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź na pytanie 3

Nie.

Sporządził: Jacek Filoda

Pismo otrzymują:

1. Adresat
3. A/a



Gmina Czarnków

ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27, fax 067 255 3079
e-mail: urząd@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://www.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej?

Odpowiedź na pytanie 4

Nie. Przez cały okres trwania umowy ceny jednostkowe za MWh pozostaną niezmiennie, z zastrzeżeniem zapisów §17 ust.1 Istotnych postanowień umowy

5. Czy okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z miesiącem kalendarzowym ?

Odpowiedź na pytanie 5

Nie.

6. Czy Zamawiający dopuszcza aby dla poszczególnych PPE były prowadzone rozliczenia grupy taryfowej, której strefy czasowe są zbieżne z dotychczasowymi, a różnica polega na nazewnictwie grupy taryfowej?

Odpowiedź na pytanie 6

Wykonawca składając ofertę wskazuje cenę za energię elektryczną (za MWh) uśrednioną bez odnoszenia do konkretnej grupy taryfowej. Tym samym dla zamawiającego nie ma znaczenia grupowanie faktur wg taryf operatora. Zamawiający wyraża zgodę na wystawianie faktur wspólnych, dla których okres rozliczeniowy jest zbieżny, przy zachowaniu terminów na wystawienie faktury (§12 ust.3 Załącznika nr 6 do SIWZ).

7. Załącznik do SIWZ – Umowa - § 12 ust. 3

Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikację przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 pkt. A) ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. Zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w następujący sposób: Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie ... dni od daty wystawienia”.

Odpowiedź na pytanie 7

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zamawiający nie ingeruje w sposób dostarczania faktur.

Sporządził: Jacek Filoda

Pismo otrzymują:

1. Adresat
3. A/a

WÓJT

mgr inż. Bolesław Chwarsciański